
スクールキャラクター
「おーたん」

大妻女子大学　大学教育推進機構

平成３０年度　卒業時アンケート
集　計　結　果　報　告

平成３０年度卒業生の皆様には、卒業時にアンケートを実施しました。

ここでは，その調査結果の概要をご報告します。

このアンケートで得られたデータは、本学の教育改善に生かしていきた

いと思います。

卒業生の皆様、ご協力ありがとうございました。

＜アンケート概要＞

［実施日］ 平成31年3月25日（月）（卒業証書授与日）

［対象］ 全学部（大学、短期大学部）の平成30年度卒業者

［回答方法］ マークシート方式

［回答率］ ＜大学＞ 90.5% （回答者 1,428名）

＜短大＞ 92.2% （回答者 329名）



○以下の選択肢の中で、あなたが在学中に経験したものを、すべて選んでマークしてください。

①大妻の部活動・サークル活動（1年間以上）　　　　　②他大学の部活動・サークル活動（1年間以上）

③学内行事への参加（文化祭、体育祭、学友会、リーダーズ・キャンプ、所属学科の学会総会）

④海外留学、語学研修、課外英語力強化プログラム　　⑤ボランティア活動

⑥インターンシップ（5日間以上のプログラム）　　　　⑦CDP（キャリア・ディベロップメント・プログラム）

⑧学内キャリア支援プログラム（学内企業説明会、就職基礎講座、OMA等）

⑨課外資格サポート講座（課外パソコン講習、秘書検定対策講座、情報処理技術者試験対策講座等）

⑩この中には経験したものはない

○以下の選択肢の中で、入学前と比べて、あなたが本学での学びを通じて「獲得できた」と思える知識や 「向上した」と

  　感じられる能力を、すべて選んでマークしてください。

①所属学科・専攻の専門的知識　　②幅広い知識・教養　　③外国語の運用力　　④情報収集・分析力　　⑤問題発見・解決力

⑥計画力・実行力　　⑦プレゼンテーション力　　⑧コミュニケーション力　　⑨主体的に取り組む力　　⑩リーダーシップ
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①（所属学科・専攻の専門的

知識）、②（幅広い知識・教

養）⑧（コミュニケーション力）が
「獲得できた」「向上した」と感じ

る学生が多いという結果となり

ました。

③（学内行事への参加）と⑧

（学内キャリア支援プログラム）
への参加率が比較的高いようで

す。
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○あなたは本学の教育内容、学生支援等について、どの程度満足していますか。

   以下の選択肢からあてはまるものを選んでマークしてください。
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専門教育の授業（内容・カリキュラム）

ゼミナール・卒業論文・卒業研究の授業

外国語教育の授業

コンピューター教育、情報教育の授業

全学共通科目（教養科目）の授業

キャリア教育、就職支援体制

海外研修、留学支援体制

資格取得支援体制

正課外活動（部活動、ｻｰｸﾙ、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ等）

教員の対応

事務窓口の対応・支援

教室環境

学内のパソコン利用環境

学内でくつろげる場所

図書館

食堂（メニュー・価格・営業時間・広さ等）

売店（購買部）

①満足 ②やや満足 ③やや不満足 ④不満足 ⑤わからない 無効・無回答

「専門教育の授業（内容・カリキュラム）」「ゼミナール・卒業論文・卒業研究の授業」「全学共通科目（教養

科目）の授業」「教員の対応」「教室環境」「図書館」は、①（満足）と②（やや満足）の合計値が８０％を

超え、高い満足度となっています。

「外国語教育の授業」「キャリア教育、就職支援体制」「事務窓口の対応・支援」「食堂（メニュー・価格・営

業時間・広さ等）」「売店（購買部）」は、③（やや不満足）と④（不満足）の合計値が２０％超えており、今

後の改善が必要であると考えられます。
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○あなたは大妻女子大学での4年間（短大生は2年間）の学生生活に満足していますか。

①満足　　②やや満足　　③やや不満足　　④不満足　　⑤わからない

①満足 53.2%②やや満足
33.3%

③やや

不満足

4.3%

④不満足
1.3%

⑤わからな

い 1.5%

無効

無回答 6.5%
①満足

②やや満足

③やや不満足

④不満足

⑤わからない

８６．５％の卒業生が①（満足）また

は②（やや満足）と回答しています。
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